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Keski-Satakunnan vammaisneuvosto 
 
Kokous 5/2024 
Aika: 4.12. klo 13:00 
Paikka: Eurajoen kunnanvirasto, kokoushuone Nahkiainen (Kalliotie 5) tai teams 
 
Pöytäkirja 
 

Erja Simonen, Lounais-Suomen Lihastautiyhdistys ry 
Nina Välimäki, Harjavallan seudun Invalidit ry, etä 
Markus Adenberg, Satakunnan neuroyhdistys ry, etä 
Satu Seppä, Eurajoen Kehitysvammaisten Tuki ry 
Riitta Tillqvist, Satakunnan näkövammaiset ry ja Satakunnan Kuulovammaiset ry, etä 
Margit Hakahuhta, Harjavallan Seudun Kuulo ry (varajäsen) 
 
Marko Mikkola, Eurajoki 
Elina Heinilä, Eurajoki 
Birgitta Kause, Harjavalta, etä 
Riikka Lammi, Harjavalta, etä 
Sari Ketola, Nakkila, etä 
Markus Ojakoski, Nakkila 
Raisa Juutilainen, Kokemäki, etä 
Sanna-Mari Piira, Kokemäki 
 

 
1. Kokouksen avaus 

 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä edellisen kokouksen  

pöytäkirja 
 
Kokouskutsu ja esityslista lähettiin 7 päivää ennen kokousta.  
Toimintasäännön mukaan vammaisneuvosto on päätösvaltainen, kun  
puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja vähintään neljä (4) jäsentä on  
paikalla. 
 
Edellisen kokouksen pöytäkirja on lähetetty vammaisneuvoston jäsenille.  
 
Päätös: Hyväksyttiin. 

 
3. Lausunto vammaisiin, yhdenvertaisuuteen ja saavutettavuuteen liittyen 

 
Puheenjohtaja on valmistellut vammaisneuvoston nimissä lähettettävän lausunnon. 
Lausunto toimitetaan Nakkilan, Kokemäen, Eurajoen ja Harjavallan lautakunnista 
vastaaville viranhaltijoille kuntien kirjaamojen kautta. 
 
Päätös:  
 
Puheenjohtaja muokkaa lausuntoa keskustelun pohjalta ja muokattu versio käydään läpi 
seuraavassa kokouksessa. Lähetetään lausunto kuntien kirjaamojen kautta vastaaville 
viranhaltijoille kunnissa. 
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4. Vammaisvaikutusarvioinnit kunnissa vireillä olevista rakennusprojekteista/päätöksistä 
 
Eurajoki: Tulossa vuonna 2025 Kaharin nuorisotalo remontti, yhteiskoulun remontin 
hankesuunnittelu sekä kunnaviraston vesikatto-, ulkoseinä ja muiden riskirakenteiden 
saneeraus. 
Nakkila: Tulossa vuonna 2025 esteettömyyskartoitus liikuntakeskuksen alueesta Sotekin 
kanssa ja liikuntakeskuksen kuntosalin laajennus/remontti. 
Kokemäki: Vuonna 2025 tulossa yhtenäiskoulun erityisen tuen tilojen suunnittelu, valmis 
syksyllä 2026. 
Harjavalta: Yhteisötalon hissin ovi toimii viiveellä, selvittelyssä voidaanko asialle tehdä 
jotain. Tulossa yhteisötalon inva-wc:n sekä inva-paikkojen suunnittelu. 
 
Esille nostettiin myös kuntien palveluiden digitaalinen saavutettavuus ja siihen liittyen 
vammaisten asiakasraati. 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

5. Muut esille tulevat asiat  
 

1) Ajankohtaiset asiat 
Käytiin läpi järjestöjen kannustusta kunnille soveltavan liikunnan edellytysten ja 
palveluiden ylläpitämiseksi ja kehittämiseksi. Kunnustus pöytäkirjan liitteenä. 
- Todettiin, että soveltava liikunta ja liikkumisen olosuhteet tulee huomioida 

monipuolisesti kuntien palveluissa.  
- Erityisliikunnan ohjaajan nimikkeellä työskentelee Harjavallassa yksi hlö. 
- Eurajoella on soveltavan liikunnan suunnitelma tekeillä ja tulossa myös 

soveltavan liikunnan työpajat 8.12 ja pääkirjastolle tulossa Nepsy-nurkkaus.  
- Harjavallassa tehty esteettömistä ulkokohteista Katri Kekin opinnäytetyö. 
- Kokemäellä osallistavan budjetoinnin äänestys käynnissä, siellä yhtenä 

äänestettävänä ideana on Vammaisille tarkoitettu tapahtuma – erityistä 
tukea tarvitseville suunnattu tapahtuma, jossa on otettu huomioon mm. 
esteettömyys. 

2) Seuraava kokous, Harjavallassa ke 29.1.2024 klo 13.00. 
 

6. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.18. 

 
 
 
 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
Erja Simonen    Elina Heinilä 

 


